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Dragi naši!











Došao je novi broj časopisa Kule. Na stranicama koje slijede saznat ćemo što se sve ove godine događalo u našoj školi, što i kako smo učili, u čemu smo sudjelovali, gdje smo se natjecali. Upoznat ćemo vas i s time što smo slušali, gledali, kako smo se odijevali, koji su učenički biseri nasmijali učitelje…                                            


Ove godine postigli smo mnoge uspjehe, napisali odlične tekstove i nacrtali predivne crteže. Zahvaljujemo svima na uloženom trudu, a vi veselo okrenite stranicu i zavirite u naš zabavni školski svijet!


Vaša urednica Lana Furlan








U školi se provodi projekt u kojem će biti izrađen Razlikovno-slikovni njemačko-hrvatski-kneginečki rječnik. Da bi se taj projekt mogao realizirati, financijski nam je pomogla Općina Gornji Kneginec. Učenici su sudjelovali na županijskim natjecanjima te na natjecanju na državnoj razini gdje je naš učenik postigao zapažen rezultat. Želim učenike i učitelje pohvaliti za izuzetno zalaganje i zaželjeti im i dalje puno uspjeha u radu. U ovom broju našeg školskog lista pokušali smo predstaviti dio našeg života i rada tijekom ove školske godine. Nadam se da smo uspjeli i da ćete listajući ove stranice saznati kako radimo, ponešto naučiti i zabaviti se.


Ravnatelj: Miljenko Rožmarić, prof.








Poštovani čitatelji Kule!
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Za izdavača


Prof. Miljenko Rožmarić, ravnatelj





Glavna urednica


Lana Furlan, 7. b





Zamjenica glavne urednice


Ena Magdalena Sabolić, 7. b





Odgovorna urednica i lektorica


Željka Gregur, uč. Hrvatskog jezika





Novinari


Lana Furlan, Damjan Ivanjko, Anja Katić, 


Marija Magdalena Medved, Ena Magdalena Sabolić,


Glorija Sabolić (7. b)


Florijan Cikač, Emanuel Čavlek, Melanija Đuranec,


Ena Horvat, David Jakopčić, Ante Ljubas (7. c) 





Suradnici


Učiteljice i učitelji razredne i predmetne nastave,


ravnatelj, pedagoginja, knjižničarka





Fotografije


Novinarska grupa, učitelji suradnici, privatne arhive





Grafički urednici


Ivana Koren, mag. art., Nevenka Šestak, prof.





Grafička obrada i tisak


Grafički zavod Hrvatske, Zagreb





Naklada


300 primjeraka








Pred vama je dvadeset drugi broj Kule, osmišljen rukama naših vrijednih novinara, ali i svih učenika i učitelja koji su svojim radom i trudom ukrali zaboravu izabrane trenutke školske godine 2014./2015. Prelistate li njegove stranice, zapljusnut će vas bogatstvo jedne škole. Sjetit ćemo se izleta i putovanja na kojima smo bili, školskih priredbi, smotri, natjecanja, kazališnih predstava i koncerata te športskih aktivnosti kojima smo prisustvovali. Naročito treba istaknuti i pohvaliti sudjelovanje naših učenika i djelatnika u humanitarnoj akciji gdje smo prikupili veliki broj namirnica i higijenskih potrepština te tako pomogli ljudima u nevolji, a kod naših učenika razvili osjećaj pomaganja onima kojima je to potrebno.








